

ДО

ДИРЕКТОРА НА РИОСВ - РУСЕ

Министерство на Околната Среда и Водите

Регионална инспекция - гр. Русе

Вх. № АО-4299-72

Получен на 23.08.2021 г.

УВЕДОМЛЕНИЕ

за инвестиционно предложение

от ЛУБРИКА ООД, гр. Русе 7009, бул. „България“ № 125, ЕИК 117015709

(седалище и единен идентификационен номер на юридическото лице)

Пълн почтенски адрес: гр. Русе 7009, бул. „България“ № 125А

Телефон, факс и ел. поща (e-mail)

Управител или изпълнителен директор

Управител

Лице за контакти: М

УВАЖАЕМИ Г-Н ДИРЕКТОР,

Уведомяваме Ви, че /ФЛ/ЮЛ/ ЛУБРИКА ООД

има следното инвестиционно предложение: Промислен и тощадков газопровод и газификация на съществуваща котелна централа на територията на „Лубрика“ ООД на бул. „България“ №125А, гр. Русе.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението

„ЛУБРИКА“ ООД е собственик на имот с идентификатор 63427.8.1324 по плапа на гр. Русе, общ. Русе. Имотът е ситуиран в Източна промишлена зона на гр. Русе и в него операторът извършва производствена дейност.

Инвестиционното предложение засяга Котелна инсталация от КР № 352-Н1-И0-А0/2018г., която инсталация не попада в обхвата на Приложение 4 към ЗООС и включва:

- Котел за органичен топлоносител 0,205 MW;
- Котел за подгряване на органичен топлоносител 1 MW (разрешен в КР 352-Н1/2018г., но не е изграден);
- Парогенератор 2,8 MW (разрешен в КР 352-Н1/2018г., но не е изграден);

-Водогреев котел 0,125 MW, който се демонтира и се подменя с парогенератор с мощност 0,177 MW (за този водогреев котел е приключила процедура за преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда с Решение № РУ-42-НП/2019г. и е проведена процедура по реда на Глава седма, раздел II от ЗООС. Дружеството очаква актуализация на действащото Комплексно разрешително от страна на ИАОС-гр.София.);

През 2016г. беше проведена процедура за преценяване на необходимостта от извършване на оценка на въздействието върху околната среда за инвестиционно предложение „Моптаж на котел за органичен топлоносител, парогенератор и възможност за използване на нов вид гориво в инсталациите, разрешени с Комплексно разрешително № 352-Н0/2018г.“ Процедурата е приключила с Решение № РУ-82-ПР/2016г. Проведена е и процедура по реда на Глава седма, раздел II от ЗООС, като за това дружеството прилага и изпълнява условията на действащото Комплексно разрешително КР № 352-Н1/2018х., разрешено е използването на три вида горива – газьол, тежко гориво и природен газ.

Инвестиционното намерение не променя капацитета на действащата инсталация по позиция 1 – Инсталация за преработка (регенериране) на отработени масла и позиция 2 - Резервоари за съхранение на опасни отпадъци (отработени масла), попадащи в обхвата на Приложение 4 на ЗООС в КР № 352-Н1-И0-А0/2018г.

Във връзка с гореизложеното, настоящото инвестиционно предложение, не представлява разширение или изменение на производствена дейност, попадаща в Приложение №1 или № 2 на ЗООС.

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение, и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС))

2. *Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улицы, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив;*

Основни процеси

Предвижда се изграждане на промишлен площадков газопровод и газификация на съществуваща котелна централа на територията на „Лубрика“ ООД на бул. „България“ №125А, гр. Русе.

Промислената газова инсталация ПГИ е с работно налягане 0,6МРа (6bar), ще захранва с природен газ:

- промишлен площадков газопровод ще захранва две газови горелки в съществуваща котелна централа/инсталация/ с два вида котли (парен котел с мощност 0,177 MW и котел с високо температурен органичен топлоносител 0,205 MW);

Обектът ще се захранва с гориво природен газ от ГЗП МК /0,1-6/ G25 (по проект на “Овергаз Мрсжи” АД), което е монтирано на границата на имота. В ГЗП МК ще се извършва измерване разхода на газа.

След ГЗП МК, от вътрешната страна на границата на имота се предвижда изграждане на „Кранов възел 1” (КВ 1), включващ един ръчен спирателен фланцев кран за газ DN50,PN16(25). След КВ 1, площадковият газопровод продължава подземно с тръба полиетилен висока плътност PEHD SDR 11 Ø63x5,8мм на дълбочина -1,00м от околния терен, с приблизителна дължина от 11м.

Газопровода се полага в траншея (изкоп), върху пясъчна възглавница. По цялата дължина на подземния участък на газопровода ще се направи обратен насип с млека пръст без твърди примеси.

На определено място, видно в графичната част, промишленият газопровод (ПГ) продължава надземно (открито) по съществуваща сетакада с тръба стомана безшевна Ø60,3x3,6мм с приблизителна дължина от 150м.

При достигане ъгъла на котелната централа, ПГ слиза надолу, на удобно и безопасно за моптаж и експлоатация място, като ще се монтира „Кранов възел 2” (КВ 2), включващ един ръчен сферичен фланцев кран за газ DN25 PN16(25) и електромагнит вентил фланцев DN25 PN16(25) Pmax=6bar н.о.

След кранов възел 2, газопровода влиза в съществуваща котелна централа, където на удобно и безопасно за монтаж и експлоатация място ще се разположи Газорегулаторен пункт (ГРП) с входно налягане на газа 0,6МРа (6bar) изходно налягане на газа 0,3МРа (0,3bar).

Консумацията на газ от ГЗП МК до ГРП 6/0,3bar е:

$Q_{\min} = 25 \text{ m}^3/\text{h}$

$Q_{\max} = 115 \text{ m}^3/\text{h}$

Няма да се променя съществуващата пътна инфраструктура и няма да се изгражда нова такава.

3. *Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:*

За реализацията на ИП е необходимо да бъде изготвен и одобрен инвестиционен проект за промишлен площадков газопровод и газификация на котелна централа/инсталация/ на територията на „Лубрика“ ООД, да бъде издадено разрешение за строеж и впоследствие въвеждане на обекта в експлоатация по реда на Закона за устройство на територията.

Органът за одобряване на инв. проекти и издаване на разрешенията по ЗУТ е община Русе.

4. *Местоположение: (населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура).*

УПИ XL-1324, кв. ИПЗ, бул. България 125А, собственост на Лубрика ООД.

В близост няма източници на подземни води и техни СОЗ и обекти и територии със статут на защита по здравното законодателство. Най-близкият елемент на НЕМ е р. Дунав, протичаща на около 1600 м северно от имота.

Имотът не засяга:

- Защитени зони и територии;
- Обекти на културното наследство;

За реализация на инвестиционното предложение не се налага промяна на съществуващата пътна инфраструктура в имота. Имотът е електрозахранен и водоснабден, има достъп до съществуваща пътна инфраструктура.

5. *Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията: (включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или водовземане или ползване на повърхностни води и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)*

Не са предвидени да се използват природни ресурси.

6. *Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води:*

Неприложимо.

ИП не предвижда дейности, в резултат на които да се очаква емитиране на приоритетни и/или опасни вещества.

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

Неприложимо.

Осъществяването на инвестиционното измерение **няма** да доведе до промяна в наличните изпускателни устройства на площадката, техният дебит или вида/количествата на замърсителите, емитирани от тях в атмосферния въздух.

Няма да има промени, свързани с физическите параметри на изпускателните устройства (височина, диаметър, местоположение).

Няма промяна в условие №9 от КР №352-Н1/2018г.

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

Не се очаква образуване на производствени и опасни отпадъци на този етап от инвестицията.

9. Отпадъчни води:

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отсъствие и застъпване в канализационна система/повърхностен воден обект/подземна изгревна яма и др.)

Предвидените дейности в ИП не водят до формиране на отпадъчни води. Запазва се текущо състояние в обекта.

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението: (в случаите по чл. 99б ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)

Предвидените дейности в ИП не водят до необходимост от промяна във вида и количествата на употребяваните опасни химични вещества в обекта. Запазва се текущо състояние в обекта, съгласно заключението на ИАОС-гр.София с изх.№ УК-2942/08.12.2020г. Всички опасни химични вещества и смеси са описани в уведомлението за класификация по чл.103, ал.1 от ЗООС, включително и използването на природен газ.

I. Моля да ни информирате за необходимите действия които трябва да предприемем, по реда на глава шеста ЗООС.

II. Друга информация *(не е задължително за потвърждение)*

Прилагам:

- Документи, доказващи обявяване на инвестиционното предложение на интернет страницата на възможителя, ако има такава, и чрез средствата за масово осведомяване или по друг подходящ начин съгласно изискванията на чл. 95, ал. 1 от ЗООС.
- Скица на имота;
- Ген план;
- Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде издадено в електронна форма и изпратено на посочения адрес на електронна поща.
- Електронен посител – 1 бр.

Дата: 23.08.2021г.

Възложител:

